



长隆飞鸟乐园景区供图

景区 推出门票优惠和丰富主题活动

记者从广东省景区行业协会了解到,省内不少景区推出国庆假期门票优惠福利。其中,广州市的莲花山、余荫山房、石门国家森林公园、中山纪念堂等景区均推出了成人门票八折优惠活动。莲花山景区正在举行金秋登高节、第七届金秋睡莲展、第三届莲花山赏鸟节等主题活动;余荫山房推出“余荫飘香”精品兰花展、“与兰为友”体验活动、“寻兰觅趣”沉浸式游园互动、“百年山房匠心传承”非遗传统漆艺作品展、武术汇演及武术采风、古筝表演等丰富多彩的活动;石门国家森林公园以代表喜庆的“巨型红灯笼”为主题,由皇帝菊、千日粉、千日红、黄和橙色的百日草、一串蓝、大花海棠、孔雀草等花卉组成国庆花海;中山纪念堂国庆期间也推出了国庆主题花坛、《红旗颂》炫彩音乐灯光秀、《革命红船

星火相传”亲子体验活动、木偶剧《阿里巴巴》、卡通人偶剧《小木头人历险记》等活动。佛山市祖庙博物馆、史努比缤纷世界、清远市千年瑶寨、牛鱼嘴、韶关市珠玑古巷、梅关古道、仙门奇峡、肇庆市猫爪谷、封开龙山、四会奇石河、潮州市广济桥、紫莲生态旅游度假村、湛江湖光岩等景区,也纷纷推出门票优惠或国庆主题活动。

刚刚过去的“中国农民丰收节”,拉开了广东乡村旅游旺季的大幕。广东省乡村旅游协会介绍,近年广东乡村旅游的秋游产品以丰收采摘为亮点吸引游客,不仅与“秋收”“秋种”结合,还与农耕实践教育、研学、乡村休闲度假结合起来,形成了产品体系。入秋之后,气候比较适宜出游,也适合户外活动,除了近年比较热门的露营之外,乡村音乐节、乡村戏剧节等也逐渐兴起,让国庆假期的乡村成为文旅大舞台。茂名高州市甜美果海线路入选“2022中国美丽乡村休闲旅游精品线路”,并在“2022中国美丽乡村休闲旅游精品线路推介”直播中做重点推介,成为国庆假期的乡村

乡村游 赏秋、摘果游成乡村游必备项目

旅游热门线路。记者了解到,高州市甜美果海线路途经根子镇、分界镇、长坡镇、深镇镇,全长88公里,有88个景点、20个精品村。沿线自然生态与休闲农业相结合,可以领略果海、竹海、花海、林海,是养生、休闲、度假、避暑的好去处。全程游览下来需要约3天时间。此前,肇庆市封开县贺江碧道画廊休闲之旅也成功入选“2022中国美丽乡村休闲旅游(夏季)精品线路”,串联起了封开县城、花塘田园、贺江别苑民宿等景点,成为当地体验乡村休闲、品味乡土美食、感受丰收喜悦的好去处。赏叶摘果是很多游客在国庆期间的乡村秋游必备项目。目前,广州市从化区桂峰村火红的柿子

挂满枝头,迎来了第二届桂峰柿子节,金秋里最耀眼的颜色值得游客奔赴一场。逐渐凉快的天气,也让韶关南雄的“第一抹秋色”正式登场;南雄帽子峰森林公园小芳坪银杏叶已经由绿转黄。帽子峰黄金大道两旁的银杏树也开始呈现变黄趋势,遍地金黄的浪漫美景已经吸引了不少人前去打卡。此外,越来越多的古村用多彩传统文亮点亮游客假期生活。如10月1日至10月30日,沙湾古镇将联合沙湾街文化体育旅游服务中心举行鱼灯璀璨·沙湾古韵——2022“沙湾鱼灯”文化节系列活动;江门古劳水乡旅游区将中国绝技“独竹漂”、千年民间技艺“打铁花”“搬”进景区,让游客大饱眼福。

随着天气转凉,泡温泉成了国庆假期休闲度假的好选择。随着第十六届广东温泉文化旅游节在广州从化碧水湾温泉度假村拉开帷幕,温泉旅游将进入一年最旺的季节。国庆假期期间,碧水湾温泉度假村迎来20周年店庆,同时再次推出3.0版本亲子护照,到店的小朋友都会免费收到亲子护照。熊孩子乐园、酒店大厅、荔香园餐厅、彩虹公园及彩虹湖畔、陶艺坊及温泉区内等多处全天在不同时段,配置了丰富多彩的活动,涵盖益智类、手工类、体验类、游戏类、游园类。10月1日至10月6日,温泉区泳池推出水上趣味活动“渡江排雷”保卫战,亲子家庭上阵参与比拼;酒店大堂还为亲子家庭推出了“共绘祖国蓝图”活动,家长与小朋友共同超长画卷上绘画涂色。省内各大温泉针对国庆假期,推出了丰富多彩的节日活动。地派温泉将于10月1日至11月30日地派温泉柿子节,推

就近发现精彩 共享省内缤纷假期

文羊城晚报记者 黎存根

秋高气爽,一年中最舒服的季节。今年国庆假期,广东市民游客对省内游的关注度进一步提升。为丰富群众文化和旅游生活,在做好疫情防控工作的同时,各地也推出了丰富多彩的文旅活动,打造假日难忘旅程。



南雄帽子峰 南雄市文化广电旅游体育局供图



地派温泉柿子节推出晒秋活动 景区供图

温泉游 省内温泉国庆主题活动丰富多彩

随着天气转凉,泡温泉成了国庆假期休闲度假的好选择。随着第十六届广东温泉文化旅游节在广州从化碧水湾温泉度假村拉开帷幕,温泉旅游将进入一年最旺的季节。国庆假期期间,碧水湾温泉度假村迎来20周年店庆,同时再次推出3.0版本亲子护照,到店的小朋友都会免费收到亲子护照。熊孩子乐园、酒店大厅、荔香园餐厅、彩虹公园及彩虹湖畔、陶艺坊及温泉区内等多处全天在不同时段,配置了丰富多彩的活动,涵盖益智类、手工类、体验类、游戏类、游园类。10月1日至10月6日,温泉区泳池推出水上趣味活动“渡江排雷”保卫战,亲子家庭上阵参与比拼;酒店大堂还为亲子家庭推出了“共绘祖国蓝图”活动,家长与小朋友共同超长画卷上绘画涂色。省内各大温泉针对国庆假期,推出了丰富多彩的节日活动。地派温泉将于10月1日至11月30日地派温泉柿子节,推

出晒秋活动,供游客观赏打卡拍摄,感受特色民俗,国庆假期期间,该温泉还推出“鸿运金猪”自助晚餐套餐,包含森林景观双床房一间一晚、2大1小(小童为1.2米以下)鸿运金猪国庆自助晚餐等。此外,多家温泉也推出了国庆主题活动或国庆假期优惠。如森林海温泉度假酒店推出



碧水湾温泉 景区供图

主题乐园 国潮玩法、特色文旅场景登场

国庆期间,广东省内文旅商综合体纷纷打造特色文旅场景吸引游客。广州长隆旅游度假区推出国潮玩法,长隆野生动物世界“狂欢大巡游”、长隆国际大马戏“奇幻炫光奇景”、长隆欢乐世界“国潮快闪劲舞霸屏的朋友圈”、长隆飞鸟乐园长隆国际

大马戏等纷纷登场。广州正佳广场内的正佳极地海洋世界围绕“海底音乐季”主题,设计了一系列精彩有趣的主题活动,尤其是国庆限定节目《歌颂祖国》和海底音乐会,将营造“沉浸”在海底世界的欢乐氛围。雨林生态植物园推出“雨林萌宠·环游中国”打卡之旅,将来自新疆、西双版纳、苏州、广西的代表性动植物齐聚园区,并推出12场不同的动物互动讲解秀。珠海横琴创新方推出中国航天科技科普展、航天专家科普公益讲座,并将启动“我们的声音上太空—横琴特别活动”。河源春沐源小镇也为游客准备了“山野聚会”“星空夜野集”“森谷艺术集”“灵感生活志”“亲子森友汇”等丰富的国庆假期活动节目单。

十全十美 (下) 插图:采采



“运气这么好?”肖光也凑上去,说:“让我也沾沾喜气。”“他这运气好得不得了,上半年才中过一次二等奖,现在又是一等奖。”旁边的人说道。肖光打量起眼前的老人,发现老人衣着朴素,身上没什么名牌,拿的手机也是最便宜的那种老人机,打扮跟一般退休老头没什么两样。“大爷,你可是真人不露相啊。运气咋这么好呢?你是不是懂什么风水阵招财局呢?能不能说下你的心得?”肖光问。“运气好啥呀?”老人摇摇头,自嘲道:“我膝下无儿无女,老伴也走了,身子也不好,三天两头去医院。就算再多挣钱也没啥用,我买彩票就是图个乐子,消磨下时间。”肖光一听,傻眼了。

老人又说道:“世事本来无完美。我向来不信什么风水命理,得之我幸,不中也不要怨命,不要去强求,这就是我买彩的心得。顺其自然,你也就不会走火入魔。”“世事无完美。”望着老人离开的背影,肖光不停地回想着这句话,似乎想通了一些道理。(黄超鸣)

广东福彩

“送你一朵小红花”助力福利院孩子实现微心愿

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 莫冠婷 插图 采采

9月28日,“送你一朵小红花”双色球主题公益活动暨广东福彩捐赠仪式在阳江市社会福利院举行。双色球彩民们送出的朵朵小红花,汇聚成爱的浪潮,活动主办方把凝聚着广大购彩者爱的礼物送到了福利院孩子们的手中,帮助他们实现心愿,给予他们温暖与力量。

A 社会公众踊跃“送红花”

据了解,中国福利彩票发行管理中心于8月18日至9月6日开展“送你一朵小红花”双色球主题营销活动,公众可通过“中国福彩”微信公众号、“福彩双色球”微信公众号,点击“小红花活动”菜单进入活动平台。按照活动实施方案,中国福彩中心连同31个省级福彩中心一起,为当地一家儿童福利院进行公益捐赠,根据实际需求,购买影音图书、文体用品和游艺设施等物资,最终将帮助31个省份的儿童福利机构孩子实现心愿,助其梦想开花。活动期间,公众到福彩销售网点购

买双色球,扫描双色球票面、活动海报二维码,或登录“中国福彩”微信公众号和“福彩双色球”微信公众号进入活动页面,按照活动规则获得阳光值,通过阳光值培育小红花或小蓝花,还可以邀请好友助力积攒阳光值。公众可将积攒的小红花或小蓝花捐赠给所在地的儿童福利院,福彩机构将助力福利院儿童实现微心愿。广东省福利彩票发行中心积极响应号召,大力支持儿童福利事业发展,充分彰显了福利彩票的公益属性,真正做到了全民公益、人人公益、随手公益。广东省福利彩票发行中心向阳江市社会福利院捐赠了价值5万元的爱心公益物资。



送你一朵小红花

彩票开奖公告栏

开奖时间:2022年9月30日

Table with lottery results for '36选7' (2022263期), '好彩1' (2022263期), and '3D' (2022263期). It lists winning numbers and prize amounts for various categories.

Table with lottery results for '七星彩' (2022113期) and '排列3排列5' (2022263期). It lists winning numbers and prize amounts for various categories.

Table with lottery results for '排列3排列5' (2022263期), showing winning numbers and prize amounts for different bet types.

B 爱心物资送到孩子们手中 多功能儿童餐椅、棉被、毛毯、保温杯、图画绘本、文具……9月28日,阳江市社会福利院收到广东省福利彩票发行中心捐赠的爱心物资一批,并把礼物送到孩子们的手中。阳江市社会福利院负责人表示:“非常感谢广东省福利彩票发行中心” 近日,佛山彩友圈沉浸在“送花”的热潮中,“今天,你送花了吗?”已成为聊天的最新打开方式,一朵朵小红花、小蓝花不只是盛开在手机屏幕上,更是开在心里,随手的公益,中奖的惊喜,这些美好,大家都难以忘怀。佛山44130237投注站销售员林惜金开心地说:“活动开始后,为更好地宣传,我第一时间参与活动,扫码积攒阳光值培育花朵,花朵绽放后捐赠给儿童福利院,然后参与抽奖……” 活动设置的奖品很丰富,主题胸针、七色福兔手办、双色球限量款蜜蜂手办、福兔T恤、福兔马克杯,以及美国、大众点评、腾讯视频卡券……第一次抽奖,林惜金幸运地抽中了福兔马克杯。林惜金表示,活动期间,站点的氛围特别好,伴随着熟悉的旋律响起,大家一起赠花抽奖,收获惊喜无数。这次双色球主题营销活动的升级创新,有效拓展了购彩群体,进一步提升了双色球品牌价值。彩民小方是双色球的铁杆粉丝,自从活动开始,她每天都参与抽奖,幸运的她收获了小红花胸针、福兔T恤、福兔马克杯、腾讯视频会员年卡、七色福兔手办等所有奖品。“奖品除了福兔手办和福兔马克杯,其他的陆陆续续都收到了。小红花胸针精巧别致,福兔T恤质感很好,腾讯视频会员年卡抽中后立马就用